



**ΑΤΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ**

Πληροφορίες : Δ. Μανδαλώζης  
Τηλέφωνο: 210-66.82.000

Παιανία, 22 Οκτωβρίου 2015  
Αρ. Πρωτ.: ΑΔ/ΒΧ/ΔΜ/νκ/Φ20/80561

Θέμα : Πρώτη Έκθεση Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης από την «Αττικές Διαδρομές Α.Ε.»

Αξιότιμοι κύριοι,

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η εταιρεία λειτουργίας της Αττικής Οδού «Αττικές Διαδρομές Α.Ε.» μόλις ολοκλήρωσε την πρώτη έκθεση Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης (ΕΚΕ).

Η Έκθεση συντάχθηκε σύμφωνα με το πρότυπο Global Reporting Initiative (GRI G4) και συνιστά την αναλυτική περιγραφή των δράσεων που συγκροτούν τη συνεισφορά της εταιρείας στην κοινωνία, το περιβάλλον και τον άνθρωπο και οι οποίες εκπορεύονται από τις βασικές εταιρικές αξίες: Συμβολή στην Ποιότητα Ζωής, Καινοτομία, Προαγωγή της Οδικής Ασφάλειας.

Για την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, η ΕΚΕ αποτελεί θεσμό, γι' αυτό και εξέδωσε την Οδηγία 2014/95/EU αναφορικά με την παρουσίαση μη οικονομικών στοιχείων, σύμφωνα με την οποία όλες οι μεγάλες επιχειρήσεις (άνω των 500 υπαλλήλων) που λειτουργούν στην Ευρώπη θα είναι υπεύθυνες για την παρουσίαση λεπτομερών πληροφοριών για κοινωνικά, εργασιακά, καθώς και περιβαλλοντικά ζητήματα στις ετήσιες εκθέσεις τους, πέραν των οικονομικών τους στοιχείων. Η εταιρεία «Αττικές Διαδρομές Α.Ε.» δημοσιοποιεί την Έκθεση αυτή σύμφωνα με τις συστάσεις της εν λόγω Οδηγίας, δίνοντας έτσι τη δυνατότητα στους χρήστες της Αττικής Οδού και όλους τους εμπλεκόμενους φορείς να γνωρίσουν τις δράσεις της εταιρείας, να τις αξιολογήσουν με τον δικό τους τρόπο και να προσφέρουν τα σχόλια τους, τις ιδέες τους και τις προτάσεις τους, ώστε οι δράσεις της Εταιρείας να ανταποκρίνονται με πληρότητα στις απαιτήσεις της Οδηγίας.

Η εταιρεία «Αττικές Διαδρομές ΑΕ» συμπλήρωσε 15 χρόνια λειτουργίας το 2014. Όλα αυτά τα χρόνια, η εταιρεία έχει ως κύριο μέλημά της την αδιάλειπτη διαχείριση, λειτουργία και συντήρηση της Αττικής Οδού, 24 ώρες το 24ωρο, 7 ημέρες την εβδομάδα, 365 ημέρες το χρόνο. Ως εταιρεία λειτουργίας, ο βασικός της στόχος, πέραν των συμβατικών υποχρεώσεων, είναι η άρτια εξυπηρέτηση των χρηστών του





**ΑΤΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ**

αυτοκινητόδρομου και η προστασία της Ανθρώπινης Ζωής, τόσο των οδηγών, όσο και όλων των εργαζομένων στην εταιρεία, αλλά και των φορέων που δραστηριοποιούνται στη λειτουργία του Έργου.

Μέσω της Έκθεσης Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, η εταιρεία αφενός παρουσιάζει τα πλήρη σχετικά και μετρήσιμα –σύμφωνα με το Πρότυπο– στοιχεία, ενώ παράλληλα δεσμεύεται να συνεχίσει τις προσπάθειες με στόχο την παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών και την φροντίδα για την κοινωνία, το περιβάλλον και την τοπική οικονομία. Επιπλέον δέσμευση της εταιρείας για το άμεσο μέλλον αποτελεί η επιδίωξη για αύξηση της εθελοντικής παρουσίας της σε ενέργειες που σχετίζονται με τις εταιρικές αξίες, η πραγματοποίηση ερευνών για κοινωνικά θέματα, η ενίσχυση της εκπαίδευσης του προσωπικού σε θέματα ασφάλειας και η συνεχής προσπάθεια μείωσης του ανθρακικού αποτυπώματος.

Η Έκθεση έχει αναρτηθεί στο σύνδεσμο [www.aodos.gr/attikesdiadromes/ekthesi\\_eke](http://www.aodos.gr/attikesdiadromes/ekthesi_eke) στην ιστοσελίδα της Αττικής Οδού και συνοδεύεται από Έκθεση Ανεξάρτητης Διασφάλισης από το πιστοποιημένο Κέντρο Αειφορίας “Center for Sustainability and Excellence” (CSE).

Με εκτίμηση,

Για την «ΑΤΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ Α.Ε.»

Βασίλης Χαλκιάς  
Διευθύνων Σύμβουλος